
РЪЧНО ЕЛЕКТРИЧЕСКО РЕНДЕ
GHO 40-82 C | 0 601 59A 703

Table of Content

Списък на резервните части.................................................................................................................................................................... 2

Изображение - модел ...............................................................................................................................................................................4

Предмет на технически изменения. Не се поема отговорност за печатни грешки |6
October 2022

РОБЕРТ БОШ
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



РЪЧНО ЕЛЕКТРИЧЕСКО РЕНДЕ | GHO 40-82 C | 0 601 59A 703 2

Списък на резервните части

Артикул Каталожен
номер

Описание Изображение Цена КоличествоЦенова група

2 2 604 220 663 СТАТОР        220-240V 1 30,50 lv * 1 31

3 2 604 011 322 КОТВА        230-240V 1 76,00 lv * 1 39

3/9 2 606 610 116 ВЕНТИЛАТОР 1 2,60 lv * 1 13

4 1 607 200 158 ПУСКОВ КЛЮЧ 1 9,00 lv * 1 21

6 2 600 703 017 НАКРАЙНИК ЗА КАБЕЛ        Ø6,4-Ø7,2x76 MM 1 2,60 lv * 1 13

12 2 607 329 148 ФИЛТЪР ПРОТИВ СМУЩЕНИЯ 1 7,90 lv * 1 20

13 2 600 905 051 САЧМЕН ЛАГЕР        7x19x6 1 9,00 lv * 1 21

14 2 600 905 052 САЧМЕН ЛАГЕР        8x22x7 1 7,90 lv * 1 20

16 2 604 449 026 ЧЕТКОДЪРЖАЧ 1 1,65 lv * 1 11

17 2 604 449 027 ЧЕТКОДЪРЖАЧ 1 1,65 lv * 1 11

19 2 603 490 022 ВИНТ        4x16 1 0,96 lv * 14 10

20 2 603 410 049 ВИНТ        M4x12 MM 1 1,65 lv * 1 11

25 2 605 719 033 ЛАГЕРЕН ФЛАНЕЦ 1 35,00 lv * 1 32

26 2 606 110 001 ПОЗИЦИОНЕР 1 3,80 lv * 1 15

28 2 600 324 010 КОЛЕЛО ЗА РЕМЪК 1 4,40 lv * 1 16

29 2 600 324 012 КОЛЕЛО ЗА РЕМЪК 1 7,90 lv * 1 20

30 2 602 026 120 ПОЗИЦИОНЕР 1 3,80 lv * 1 15

31 2 604 736 013 КЛИНОВИДЕН РЕМЪК 1 10,50 lv * 1 22

32 2 605 510 207 КАПАК НА ПРЕДАВКА 1 5,40 lv * 1 17

33 2 601 120 009 ПЛАТКА СЪС СКАЛА 1 11,90 lv * 1 23

34 2 605 500 178 КАПАЧКА НА ДРЪЖКА 1 6,80 lv * 1 19

35 2 605 510 208 КАПАЧЕ НА ЧЕТКА 1 7,90 lv * 1 20

38 2 601 098 036 ПЛАСТИНА 1 2,20 lv * 1 12

39 2 600 324 008 ВОДЕЩА БУКСА 1 1,65 lv * 1 11

40 2 600 290 009 ДИФУЗЬОР 1 3,80 lv * 1 15

41 2 601 290 016 ПЛАСТИНА 1 2,20 lv * 2 12

42 2 603 435 027 ВИНТ        M 5x12 MM 1 1,65 lv * 2 11

44 2 603 320 004 ГАЙКА        M6 1 1,65 lv * 3 11

45 2 604 651 007 ПРУЖИНА 1 1,65 lv * 1 11

47 2 600 590 006 ФИКСАТОР 1 1,65 lv * 2 11

48 2 603 433 000 КОМБИ-БОЛТ 1 1,65 lv * 4 11

49 2 605 133 024 РЪКОХВАТКА 1 13,50 lv * 1 24

53 2 916 011 010 ПОДЛОЖНА ШАЙБА        DIN 125-A4,3-ST 1 0,96 lv * 1 10

54 2 607 950 045 ШЕСТОГРАМЕН КЛЮЧ 1 2,20 lv * 1 12

* Препоръчителна цена на дребно без ДДС.

Предмет на технически изменения. Не се поема отговорност за печатни грешки |6
October 2022

РОБЕРТ БОШ
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



РЪЧНО ЕЛЕКТРИЧЕСКО РЕНДЕ | GHO 40-82 C | 0 601 59A 703 3

Списък на резервните части

Артикул Каталожен
номер

Описание Изображение Цена КоличествоЦенова група

55 2 600 905 064 САЧМЕН ЛАГЕР        10x26x8 1 11,90 lv * 1 23

57 2 604 448 059 СЪЕДИНИТЕЛЕН КАБЕЛ 1 1,65 lv * 1 11

58 2 603 490 023 TORX-ВИНТ        4x20 1 0,96 lv * 3 10

60 2 600 409 028 ВОДЕЩА ТРЪБА 1 10,50 lv * 1 22

61 2 600 508 053 ЧЕКМЕДЖЕ 1 3,00 lv * 1 14

62 2 603 320 003 ГАЙКА        M8 1 1,65 lv * 1 11

63 2 603 342 006 ГАЙКА        M6        ЛЯВА РЕЗБА 1 1,65 lv * 1 11

70 2 608 584 683 ХОБЕЛ ГЛАВА 1 99,00 lv * 1 42

70/2 2 608 635 341 НОЖЧЕ ЗА РЕНДЕ 1 7,90 lv * 1 20

70/3 2 603 111 001 ЩИФТ 1 14,80 lv * 1 25

70/4 2 603 400 016 ЩИФТ С РЕЗБА 1 1,65 lv * 2 11

70/6 2 605 819 012 ЛАГЕРЕН МОСТ 1 21,00 lv * 1 28

70/7 2 600 914 025 ИГЛЕН ВТУЛКА 1 3,80 lv * 2 15

70/8 2 917 800 303 ЩИФТ        DIN 7343-3,5x8 MM 1 0,96 lv * 1 10

76 2 601 329 097 ПРЕДПАЗИТЕЛ ЗА НОЖ 1 3,00 lv * 1 14

77 2 604 651 016 ПРУЖИНА 1 0,96 lv * 1 10

80 2 607 233 064 РЕГУЛАТОР НА ОБОРОТ        230-240V 1 76,00 lv * 1 39

81 2 601 329 110 КОНТАКТНА ПЛАСТИНА 1 0,96 lv * 1 10

210 1 601 110 310 ТАБЕЛКА 1 2,60 lv * 1 13

801 2 605 190 917 КОРПУС 1 103,00 lv * 1 43

805 1 607 000 386 ЗАХРАНВАЩ КАБЕЛ        EU 230V 4,15m 2 x
1,0mm H05 RN-F

1 14,53 lv * 1 24

808 2 601 116 403 ТАБЕЛКА 1 3,80 lv * 1 15

810 2 607 014 016 ЧЕТКИ-КОМПЛЕКТ 1 11,90 lv * 1 23

* Препоръчителна цена на дребно без ДДС.

Предмет на технически изменения. Не се поема отговорност за печатни грешки |6
October 2022

РОБЕРТ БОШ
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



Р
Ъ

Ч
Н

О
 Е

Л
ЕК

ТР
И

Ч
ЕС

КО
 Р

ЕН
Д

Е 
| 

G
H

O
 4

0-
82

 C
 |

 0
 6

01
 5

9A
 7

03
4

И
зо

бр
аж

ен
ие

 - 
м

од
ел

 - 
E

П
ре

дм
ет

 н
а 

те
хн

ич
ес

ки
 и

зм
ен

ен
ия

. Н
е 

се
 п

ое
м

а 
от

го
во

рн
ос

т 
за

 п
еч

ат
ни

 г
ре

ш
ки

 |6
 O

ct
ob

er
 2

02
2

Р
О

БЕ
Р

Т 
БО

Ш
M

ax
-L

an
g-

S
tr

as
se

 4
0-

46
D

E-
70

77
1 

Le
in

fe
ld

en
-E

ch
te

rd
in

ge
n

ht
tp

s:
//

w
w

w
.b

os
ch

to
ol

se
rv

ic
e.

co
m


